
Groupement des instructeurs sapeurs-pompiers fribourgeois

Procès-verbal de l’assemblée générale 2015 à Düdingen.

Date   :                   Vendredi 6 novembre 2015.
Lieu :                    Salle de théorie du local du feu.
Présidence :           Monsieur Emanuel Bapst.
Présences :            Actifs : 10  Anciens : 8    Invités : 3
Ordre du jour :       Selon convocation

1.- Souhaits de bienvenue :

Monsieur Emanuel Bapst, représentant du comité, ouvre l’assemblée à 18h30.

Il salue les personnalités suivantes :

 Monsieur Guy Wicki, inspecteur cantonal des sapeurs-pompiers.
 Monsieur René Morel, membre d’honneur.
 Monsieur Marc-Anthony Beyeler, comité FFSP, représentant des JSPF.

Les personnes suivantes se sont excusées :

 Monsieur Jean-Claude Cornu, Directeur de l’ECAB.
 Monsieur Pierre Ecoffey, ancien directeur de l’ECAB.
 Madame Germaine Ecoffey, marraine du drapeau.
 Monsieur Nicolas Burgisser, Préfet de la Singine.
 Monsieur Martin Helfer, inspecteur cantonal adjoint.
 Madame Barbara Wyssbrod, présidente de la FFSP
 Monsieur Antoine Barras, président de la FSP de la Gruyère.
 Ainsi que 25 amis instructeurs et anciens.

2.- Organisation de l’assemblée     :

Nous n’avons pas réorganisé le comité donc Emanuel fonctionnera comme  
porte-parole.  L’assemblée accepte cette proposition.

3.- Listes des présences et désignation des scrutateurs :



Les listes de présence sont distribuées par le secrétaire Thierry Currat.  Deux
scrutateurs  sont  nommés en  les  personnes  de  Monsieur  Stéphane  Giller  et
Monsieur Reto Zahnd qui acceptent cette fonction.

4.- Procès-verbal de l’assemblée de Fribourg du 7 novembre 2014.

Le procès-verbal est accepté.

5.- Parole du représentant du comité.

Chers collègues instructeurs et amis,

je vous demanderais d'observer une minute de silence en mémoire de notre
parrain  du  drapeau  Monsieur  Remi  Brodard  et  de  Madame  Brigitte  Morel,
épouse de René membre d'honneur, tous deux décédés début 2015.

En  recevant  la  convocation  à  cette  assemblée,  vous  avez  aussi  reçu  notre
décision de remettre notre mandat ce soir. 
En  effet,  depuis  plusieurs  années  il  nous  manque  quatre  représentants  de
district au sein du comité, et, malgré les demandes, personne ne vient rejoindre
les rangs. 
Maintenant je vous donne la parole. Y a-t'il une solution ? Doit t'on dissoudre le
groupement ?

Réponse des membres :- 
Il  faut  continuer,  surtout  pour  les  anciens  qui  ont  un  grand  plaisir  à  se
retrouver.
Si  c'est  juste  pour  faire  une  minute  de  silence,  il  n'y  a  plus  besoin  de
groupement.
Il y a beaucoup de fédération et de groupement dans le canton, peut être trop. 
Il  y  a  de  moins  en  moins  d'actif.  En  organisant  une  assemblée  pour  la
dissolution du groupement cela créera peut être un déclic. 
Les  présidents  de  commission  d'instruction  de  district  peuvent  reprendre  le
comité le temps de remettre le bateau à l'eau.
C'est  cette  dernière  proposition  de  Dominique  Chenaux  qui  semble  la  plus
plausible.
Dominique va prendre contact avec les présidents pour réorganiser le comité.

Suite à cette discussion, je vous remercie toutes et tous.



6.- Rapport du président Points rouges     :  

En l'absence de Fredy Muller, Thierry Currat nous donne un aperçu du rapport,
voir feuille annexe.

7.- Comptes et rapport des vérificateurs     :   voir feuille annexe.

Le caissier,  Thierry Currat,  présente les comptes. Il passe en revue tous les
points et donne des explications sur les comptes 2014 – 2015.
Suite au rapport des vérificateurs des comptes, ceux-ci sont approuvés avec les
remerciements au caissier Thierry Currat.

8.- Budget   :voir feuille annexe.

L’assemblée accepte le budget 2015-2016 à mains levées.
Emanuel remercie Thierry Currat pour son travail clair et précis.

9.- Démissions et admissions     de nouveaux membres.

Démissions : Aucune

Admissions: Thalmann Raphaël Vuisternens en Ogoz

Soguel Julien Vuisternens dt Romont

10.-  Election au comité     :

Non traité.

11- Nomination des vérificateurs des comptes et de leur suppléant     :

Les personnes responsables sont nommées comme suit :
Madame le Capitaine Dominique Chenaux 1 vérificateur
Monsieur le Capitaine Raphaël Pillonel 2 vérificateur
Pas nommé suppléant



12.- District et date de la prochaine assemblée     :

Le district de la Veveyse nous accueillera avec plaisir le 11 novembre 2016.

13.- Proposition des membres selon art. 14 des statuts     :

Aucune proposition n’est parvenue au comité par écrit.

14.- Divers     :

La parole n’étant plus demandée, Emanuel remercie les personnes qui ont fait
le déplacement à Düdingen, Alexander Ayer pour l’organisation de l’assemblée
et met un terme à celle-ci. Il est 19h15.

Le secrétaire

Thierry Currat


